
回答数 133
（一部無回答を含む）

№ 質　問　事　項 回答数 割合

Ａ 十分に達成していると思う 73 54.9%
Ｂ ほぼ達成していると思う 56 42.1%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 4 3.0%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 78 58.6%
Ｂ ほぼ達成していると思う 46 34.6%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 8 6.0%
Ｄ もっと努力を要すると思う 1 0.8%
Ａ 十分に達成していると思う 78 58.6%
Ｂ ほぼ達成していると思う 54 40.6%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 1 0.8%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 96 72.2%
Ｂ ほぼ達成していると思う 37 27.8%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 0 0.0%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 70 52.6%
Ｂ ほぼ達成していると思う 57 42.9%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 6 4.5%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 35 26.3%
Ｂ ほぼ達成していると思う 72 54.1%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 26 19.5%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 64 48.1%
Ｂ ほぼ達成していると思う 62 46.6%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 7 5.3%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 103 77.4%
Ｂ ほぼ達成していると思う 27 20.3%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 3 2.3%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 107 80.5%
Ｂ ほぼ達成していると思う 25 18.8%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 1 0.8%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%
Ａ 十分に達成していると思う 105 78.9%
Ｂ ほぼ達成していると思う 25 18.8%
Ｃ 達成にはやや欠けていると思う 3 2.3%
Ｄ もっと努力を要すると思う 0 0.0%

9 教職員は、保護者様との連携が図れていると思いますか

10 教職員は、保育者として、社会・地域に貢献していると思いますか

7 あいさつ・衣服の着脱等、基本的生活習慣は身についたと思いますか

8 園だよりやクラスだより・メール等、広報活動は十分だと思いますか

6 危険を回避する行動意識が高まっていますか
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4 友だちをたくさん作り、仲良く過ごしていると思いますか

5 運動能力や体力が高まっていると思いますか

1 保育・行事の内容を、園児は理解していると思いますか

2 保育・行事の内容・量などが適切だと思いますか

3 園児同士集団で行動する意識が高まっていると思いますか


